

# MARY KAY

10125774 - Love Fearlessly™ Eau de Parfum

---



Ez a virágos, ugyanakkor mégis kifinomult illat kifejezi a modern és bátor hölgyek sokszínűségét.

1. Felső jegyek: rózsaszín bors (Baie Rose), kardamom, mandarin
2. Középső jegyek: arab jázmin, Trek® rózsaszín pünkösdi rózsa illata, szilva virága
3. Alap jegyek: indonéz páczeni, ausztrál szantálfa, pézsmá

Figyelmeztetés: gyúlékony. Védje a hőtől és nyílt lángtól. Ne fújja szem közelébe. vagy irritált bőrre. Tárolja gyermekek elől elzárva.

# FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

## ÖSSZETEVŐK

ALCOHOL DENAT, WATER/EAU/AQUA, PARFUM, BENZYL SALICYLATE, HYDROXYCITRONELLAL, LIMONENE, GERANIOL, CITRONELLOL, COUMARIN, LINALOOL, AMYL CINNAMAL

*Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.*

## Alkalmazási tippek

A pulzuspontokon – a nyakon, a csuklón, a kar- és a térdhajlatban – melegebb a bőr, ami elősegíti az illat kialakulását és kellemesebb érzéki élményt nyújt. A kedvenc illatát éppen ezért ezekre a helyekre permetezze vagy csepegtesse.

## Hogyan működik

Az illat a nap folyamán változhat. Ez az egyes illatkomponensek fokozatos felszabadulásának és változásának köszönhető. A parfümkészítők az illatanyagok felszabadulásának három szakaszát különböztetik meg: Fejjegyek: ezek a jegyek az illat első benyomását keltik és akár 15 percig is megmaradnak. Középső jegyek, avagy a parfüm szíve: ezek a tónusok a parfüm bőrre juttatása után néhány perccel alakulnak ki és szabadulnak fel. A fejjegyek elillanása után jelennek meg, és sokáig érezhetőek, esetenként akár a parfüm teljes hatásának időtartama alatt is. Az alsó jegyek: a végső benyomást teremtik meg, és egyben a leghosszabb ideig érezhetőek. A parfüm felvitele után több órán keresztül is megmaradhatnak.

## Alkalmazási tippek

A bőr melegebb a jobb vérellátású helyeken – a nyakon, a csuklón, a kar- és a térdhajlatban – melegebb a bőr, ami elősegíti az illat kialakulását és kellemesebb érzéki élményt nyújt. A kedvenc illatát éppen ezért a nyakára, csuklójára, kar- és térdhajlatba permetezze vagy csepegtesse.